#### **РЕГЛАМЕНТ**

#### проведения конкурса инженерных проектов «ЮСИСТЕМС ПРО»

# 1. ЦЕЛЬ ПРОВЕДЕНИЯ

Поддержка творческого самовыражения, популяризация творчества в инженерной сфере, разработка новых методов и способов применения продукции Организатора, привлечение внимания к товару и услугам Организатора.

## 2. ОРГАНИЗАТОР КОНКУРСА

Акционерное общество «ЮСИСТЕМС», (далее – «Организатор»).

#### 3. УЧАСТНИК КОНКУРСА

К участию в конкурсе допускается дееспособное физическое лицо, достигшее на момент подачи Заявки восемнадцатилетнего возраста, являющееся гражданином и налоговым резидентом Российской Федерации, не являющееся работником Организатора, либо лицом, выполняющим за вознаграждение проектирование для Организатора.

Участник конкурса может представить неограниченное количество проектов.

Если участие в конкурсе требует от Участника получения каких-либо разрешений, согласований или согласий, то Участник обязуется получить такие разрешения, согласования, согласия до подачи заявки на участие в конкурсе. В случае нарушения данного обязательства, Участник может быть отстранен от участия в конкурсе и дальнейшим запретом на участие.

## 4. НОМИНАЦИИ, СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА, ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ

Конкурс проводится ежегодно с января по декабрь каждого года включительно.

- 4.1. Номинация «Внутренние инженерные системы».
- 4.2. Номинация «Наружные инженерные системы».
- 4.3. Номинация «Система снеготаяния».

На конкурс представляется корректно заполненная регистрационная форма, а также рабочая документация проекта. Регистрационная форма размещена на сайте конкурса https://usystems.digift.pro/.

Обязательным условием участия в конкурсе является применение в проекте продукции USYSTEMS в качестве основы проекта.

Период подачи заявки – с 00 часов 00 минут 1 числа января по 23 часа 59 минут 31 числа декабря каждого года проведения конкурса. Время московское.

К участию в конкурсе принимаются проекты стадии РД, выпущенные после 1 июня 2025 года.

Определение победителей - с 00 часов 00 минут 11 числа по 23 часа 59 минут 20 числа января года, следующего за конкурсным годом включительно, время московское, осуществляется отбор трёх победителей в 3 номинациях (всего 9 победителей) по следующим параметрам:

- 1. Участник, набравший наибольшее количество баллов за конкурсный год;
- 2. Участник, загрузивший наибольшее количество проектов в стадии РД за конкурсный год;
- 3. Участник с наибольшим количеством реализованных за конкурсный год проектов.

# 5. НАГРАДА

Участники конкурса, занявшие призовые места в своих номинациях, награждаются Дипломами победителей конкурса инженерных проектов «ЮСИСТЕМС ПРО», памятными призами; Сертификатом на поездку в г. Санкт-Петербург с экскурсией и посещением завода по

производству теплоизолированных труб в Ленинградской области. Оплачивается трансфер, проживание 1 ночь в отеле, экскурсионная программа. Организатор оставляет за собой право выбрать дополнительно 5 победителей в дополнительных номинациях.

#### Дополнительные номинации:

- · Комплексное применение систем USYSTEMS;
- · Уникальное инженерное решение;
- · Проект высокой социальной значимости;
- · Применение префаб-решений;
- · Специальная номинация генерального директора.

## СПЕЦИАЛЬНАЯ ПРЕМИЯ ГЕНЕРАЛЬНОГО ДИРЕКТОРА

Генеральный директор Организатора может отметить специальной номинацией проект, вынесенный на конкурс, который, по усмотрению генерального директора, отличается высоким потенциалом реализации, возможностью масштабирования, открытием нового применения продукции и другими качествами, имеющими коммерческую, техническую или инженерную ценность для Организатора.

### 6. ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ

Заявка на участие формируется путем заполнения формы на сайте <a href="https://usystems.digift.pro/">https://usystems.digift.pro/</a> с приложением необходимых документов. В заявке указывается фамилия, имя, отчество Участника, дата рождения, электронная почта, номер телефона, город проживания.

### 7. ПОРЯДОК УВЕДОМЛЕНИЯ ПОБЕДИТЕЛЯ

Организатор в дату окончания конкурса направляет Участнику - победителю уведомление по электронной почте, указанной Участником в личном кабинете Участника.

# 8. ПОРЯДОК ПОЛУЧЕНИЯ НАГРАДЫ

Дипломы победителей конкурса инженерных проектов «ЮСИСТЕМС ПРО», памятные призы и Сертификат на поездку в г. Санкт-Петербург с экскурсией и посещением завода по производству теплоизолированных труб в Ленинградской области вручаются Участнику лично сотрудником Организатора или направляются на адрес, указанный Участником посредством курьерской службы.

## 9. НЕРАЗГЛАШЕНИЕ ИНФОРМАЦИИ

Участник обязуется не разглашать информацию о признании его победителем до официального опубликования результатов конкурса.

Организатор вправе не публиковать итоги конкурса.

# 10. ОСНОВАНИЯ ДЛЯ ОТКАЗА В УЧАСТИИ В КОНКУРСЕ

К участию в конкурсе не допускаются работы, Участники, заявки на участие, не соответствующие настоящим правилам.

#### 11. ПРИЗНАНИЕ КОНКУРСА НЕ СОСТОЯВШИМСЯ

Конкурс признается не состоявшимся, если на конкурс не представлено ни одного проекта.

#### 12. ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ УСЛОВИЯ

Направляя заявку и свои работы на участие в конкурсе, Участник разрешает Организатору использовать работы в целях, необходимых для проведения Конкурса.

Участник заверят и гарантирует, что является автором и правообладателем (там, где это необходимо по условиям Конкурса); участие работ в конкурсе не нарушает права третьих лиц. Участник несет ответственность за нарушение интеллектуальных прав. В случае

возникновения каких-либо претензий третьих лиц в отношении предоставленных работ, Участник обязуется урегулировать их своими силами и за свой счет и возместить организатору убытки, причиненные по вине Участника, в полном объеме.

Участник заверяет и гарантирует, что представленный на конкурс проект является актуальным, не был реализован ранее, не представлялся на Конкурс иным Участником или в иное время. В случае нарушения указанных заверений, проект на Конкурс не допускается, а допущенный проект исключается из числа конкурсантов.

Заполнение и отправка формы заявки на сайте https://usystems.digift.pro/ на участие в конкурсе, означает, что Участник дает согласие организатору на обработку своих персональных данных (в том числе фамилии, имени, отчества, адреса, телефона, адреса электронной почты, паспортных данных, а также иной указанной в заявке информации), в том числе на любые действия (операции), совершаемые с использованием средств автоматизации или без использования таких средств с персональными данными, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных в соответствии со ст.3, ст.9, ст.15 ФЗ «О персональных данных» от 27.07.2006г. (далее – «Закон»), в коммерческих целях, определенных видами деятельности (ОКВЭД) организатора;

Указанное согласие Участника является в соответствии с п.1 ст.9 Закона достаточной формой согласия на обработку его персональных данных, то есть указанная форма согласия позволяет подтвердить факт получения согласия Участника, при этом письменная форма или иные доказательства для дополнительного подтверждения свободного волеизъявления Участника организатору не потребуются. При этом вышеуказанное согласие предоставляется Участником без ограничения срока его действия. Настоящее согласие может быть отозвано Участником в порядке п.5 ст.21 Закона.

Участник самостоятельно оплачивают все расходы, понесенные ими в связи с участием в конкурсе.

Настоящий регламент является основным документом, регулирующим отношения между организатором и Участником конкурса, устанавливающим условия проведения, участия, определения победителя, награду и порядок ее получения.

Заполнение и отправка формы заявки на сайте https://usystems.digift.pro/ на участие в конкурсе, означает, что Участник ознакомлен и согласен с настоящими условиями (регламентом) проведения конкурса.

Условия конкурса могут быть изменены Организатором.